



2024年2月1日

各位

会社名 新光商事株式会社
代表者名 代表取締役社長 小川 達哉
(コード番号: 8141 東証プライム市場)
問合せ先 取締役 一色 修志
(TEL. 03-6361-8111)

(訂正)「2024年3月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2024年1月31日に公表いたしました「2024年3月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」について、一部訂正すべき事項がございましたので、下記のとおりお知らせいたします。なお、数値の訂正はありません。

記

1. 訂正の理由

「2024年3月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の公表後に、監査法人による四半期レビューの過程で記載内容の一部に誤りがあることが判明いたしましたので、これを訂正いたします。

2. 訂正の内容(訂正箇所は下線部)

「2024年3月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」

2. 四半期連結財務諸表及び主な注記

(3) 四半期連結財務諸表に関する注記事項

(セグメント情報等)

【訂正前】

I 前第2四半期連結累計期間(自 2022年4月1日 至 2022年12月31日)

<中略>

II 当第2四半期連結累計期間(自 2023年4月1日 至 2023年12月31日)

<後略>

【訂正後】

I 前第3四半期連結累計期間(自 2022年4月1日 至 2022年12月31日)

<中略>

II 当第3四半期連結累計期間(自 2023年4月1日 至 2023年12月31日)

<後略>

以上